
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 05. listopada 2005.godine, s početkom u 9,10 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Stjepan Basar, Boris Brnardić, Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, 
Mijo Kirinčić, Mladen Kobasić, Marijan Kosić, Mirjana Marković, Nenad Mlačak, 
Ilija Strahinić, Irena Šimunić,  Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip Žapčić  

 
SJEDNICU NAPUSTILI:  

Boris Brnardić (10,05) 
Stjepan Basar (10,55) 

 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti,  
Stjepan Mrežar – Pročelnik Odjela za financije i gospodarstvo, 
Vesna Novosel – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić», 
Ivan Valčić – Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja, 
Miroslav Pilat – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Danijel Kožar – Referent za imovinsko-pravne poslove, 
predstavnici medija 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 4. sjednicu 
Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i predložio slijedeći: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća, 
2. Izvješće o radu Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» za radnu godinu 2004/05,   
3. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić», 
4. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja 

a) Izvješće o radu i financijsko izvješće Vatrogasne zajednice Grada Ozlja za 2004.g., 
    b) Plan rada i financijski plan Vatrogasne zajednice za 2005.g., 
5. Izvješće o poslovanju Komunalno  Ozalj d.o.o. za 2004.g., 
6. Izvješće o ostvarenju Proračuna Grada Ozlja za razdoblje od 01.01.-30.06.2005.g.,  
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja, 
8. Donošenje Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
9. Donošenje Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja,  
10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uporabi javnih prometnih 

površina za rezervirana parkirališna mjesta,  
11. Izbor člana Odbora za Statut i Poslovnik, 
12. Izbor člana Odbora za financije i Proračun, 
13. Izbor člana Odbora za poljoprivredu i šumarstvo, 
14. Izbor člana Odbora za promet i veze, 
15. Izbor člana Povjerenstva za dodjelu stipendija učenicima i studentima, 
16. Donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka javnog 

natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, 
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17. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, 
18. Pitanja i prijedlozi.  

 
 Prijedlog dnevnog reda dan je na raspravu. 
 Nitko nije uzeo učešće u raspravi, te se prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje.  

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO USVOJEN. 

 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

S 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća je imao primjedbu na Skraćeni zapisnik u točkama 5. i 6. 
U zaključku točaka nazive odbora i povjerenstva treba uskladiti sa predmetnom točkom.  

Otvorena je raspravu po prvoj točki dnevnog reda. 
Josip Žapčić je imao primjedbu na pisanje svog prezimena. Pisano je Žabčić umjesto 

Žapčić. Primjedba kod točaka 4, 5. i 6. odnosi se na izbor petog člana pojedinog odbora ili 
povjerenstva. Traži da se upiše da petog člana daje oporba i koalicija HDZ-a.  

Stjepan Zoretić ima primjedbu na preveliku skraćenost zapisnika. Smatra da bi 
rasprava svakoga tko iziđe za govornicu trebala biti zabilježena sa par rečenica. 

Dane Ugarković je predložio da se zapisnici prošire sa imenima sudionika rasprave. 
 Primjedbe na Skraćeni zapisnik su USVOJENE, te se zapisnik daje na glasanje i 
JEDNOGLASNO je USVOJEN. 
 
 

Točka 2. 
IZVJEŠĆE O RADU DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA «ZVONČIĆ»  

ZA RADNU GODINU 2004/05 
  

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Vesni Novosel koja je podnijela uvodno 
obrazloženje. Konstatirala je da je izviješće zakonski određeno i ustanovi pokazuje gdje su i 
što su radili u protekloj godini. Izdvaja povećanje broja djece i izdvaja programe koji su 
zaživjeli: Igraonica i Engleska igraonica. 

Biserka Vranić je dodala da je Gradsko poglavarstvo raspravljalo o izviješću Dječjeg 
vrtića i jaslica «Zvončić», da ga je prihvatilo te isto predlaže i Gradskom vijeću. 

Otvorena je rasprava po izviješću. U raspravu su se uključili vijećnici Kirinčić, 
Mlačak, Kobasić i Zoretić koji su postavljali pitanja na koja je ravnateljica dala sljedeće 
odgovore: 

- Vrtić se zatvara na vrijeme od dva tjedna u vrijeme ljetnih mjeseci radi unutarnjeg 
uređenja i dezinfekcije prostora. 

- Provodi se anketa među roditeljima koji se izjašnjavaju o zatvaranju i terminu istog. 
Dodatno se traži i suglasnost Gradskog poglavarstva na zatvaranje u dogovorenom 
terminu. 

- Upisano je 113 djece. Desetero čeka komisiju. Primanja se vrše u lipnju i studenom 
za polazak u rujnu i siječnju. Na upis se traži suglasnost Gradskog poglavarstva. 
Liste čekanja nema, iako postoji potreba uređivanja dodatnih prostorija radi 
povećanja potreba za uslugama vrtića i jaslica. 

- Grad uplaćuje dio cijene a roditelji prosječno 430,00 kuna. Ekonomska cijena iznosi 
796,00 kuna. 

- Financijsko izviješće bi se moglo predavati uz ovo izviješće ili uz godišnji plan i 
program. 
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Stjepan Mrežar je pojasnio da se financijsko izviješće predaje vezano uz proračunsku 

godinu. Ne radi se posebno izviješće za školsku godinu. 
 
 Izvješće o radu Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» za radnu godinu 2004./05. 
JEDNOGLASNO je USVOJENO. 

 
 

Točka 3. 
RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA  

DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA «ZVONČIĆ» 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća je dao riječ ravnateljici Dječjeg vrtića i jaslica 
«Zvončić». Ona je kazala da Upravno vijeće ima pet članova od kojih su tri iz redova 
Gradskog vijeća, jedan je roditelj i jedan odgojitelj. U Upravno vijeće imenovane su Andreja 
Belčić-Kirinčić i Marija Čulig.  

Nenad Mlačak je iznio prijedlog kluba vijećnika SDP-a:  
- Irena Šimunić  
- Danijel Drožđan 
- Mirjana Marković  

Stjepan Zoretić je zatražio da se jedan član ustupi koaliciji HDZ-a i oporbi. Predlaže 
da se u Upravno vijeće imenuje Dražen Mataković. 
 
 Prijedlog za imenovanje Dražena Matakovića u Upravno vijeće Dječjeg vrtića i 
jaslica «Zvončić» dan je na usvajanje: 
  6 glasova ZA 
  8 glasova PROTIV 
  1 glasom UZDRŽANIM 

Prijedlog NIJE PRIHVAĆEN 
 

 Prijedlog za imenovanje Irene Šimunić, Danijela Drožđana i Mirjane Marković u 
Upravno vijeće Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» dan je na usvajanje: 
  9 glasova ZA 
  6 glasova PROTIV 

Prijedlog JE PRIHVAĆEN 
 
 

Točka 4. 
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA 

 
A)   IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE VATROGASNE 

ZAJEDNICE GRADA OZLJA ZA 2004.G., 
B)  PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN VATROGASNE ZAJEDNICE ZA 

2005.G., 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Ivanu Valičiću, predsjedniku Vatrogasne 
zajednice Grada Ozlja. Obzirom da je kompletno izviješće priloženo u materijalima nije se 
podnosilo dodatno obrazloženje. 

Biserka Vranić je dodala da je Gradsko poglavarstvo raspravljalo o izviješćima i 
prihvatilo ih te isto predlaže i Gradskom vijeću. Konstatirala je da je suradnja sa Vatrogasnom 
zajednicom na odličnom nivou. 

Otvorena je rasprava po ovim točkama. Obzirom da nitko nije uzeo učešće u raspravi, 
Izviješća i plan dani su na usvajanje.  
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Izvješće o radu i financijsko izvješće Vatrogasne zajednice Grada Ozlja za 2004. 

g. te Plan rada i Financijski plan Vatrogasne zajednice za 2005. g. JEDNOGLASNO SU 
USVOJENI. 

 
 

Točka 5. 
IZVJEŠĆE O POSLOVANJU KOMUNALNO  OZALJ D.O.O. ZA 2004. G. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Miroslavu Pilatu, direktoru Komunalnog 

Ozalj d.o.o. Obzirom da je kompletno izviješće priloženo u materijalima direktor je naglasio 
da je Komunalno prethodnu poslovnu godinu završilo s dobiti u iznosu od 261.147,45 kuna. 
Kazao je i to da je o izviješću raspravljao Nadzorni odbor i Gradsko poglavarstvo, ali da na 
Skupštini nije prihvaćeno s objašnjenjem da je Izviješće prije usvojilo Gradsko poglavarstvo a 
tek nakon toga je upućeno na Skupštinu. 

Stjepan Zoretić je, kao član Skupštine, naveo da je razlog odbijanja od strane 
Skupštine pitanje za pravnu službu. Naglašava da suradnja između Grada Ozlja i Komunalnog 
nije dobra. Smatra da Nadzorni odbor nije donosio legitimne odluke jer su na posljednjih 10-
ak sastanaka prisustvovala samo dva člana odbora. Ima osjećaj da Komunalno ne ide u 
dobrom smjeru i to ne krivicom direktora, već Nadzornog odbora. Objašnjava da je Nadzorni 
odbor opetovano tražio dopune financijskog izviješća pa je iz tog razloga došlo na red tek u 
listopadu. 

Biserka Vranić je zahvalila vijećniku Zoretiću na otvorenom stavu vezano uz stanje u 
Komunalnom Ozalj. Podsjetila je da niti protekle godine Skupština nije imala kvorum za 
prihvaćanje Izviješća, a Gradsko vijeće ga je ipak usvojilo. Redoslijed usvajanja je Nadzorni 
odbor, Skupština, Gradsko poglavarstvo pa Gradsko vijeće. Odgovorna osoba za rad i 
poštivanje procedure je direktor poduzeća te bi njemu trebalo biti u interesu da se izviješća 
usvoje. Nadzorni odbor je duže vrijeme radio sa dva člana obzirom da treći član, Nikola 
Sopčić, ne dolazi na sjednice. U Izviješću je nedostajala struktura troškova, potraživanja, nije 
bilo plana nabave, troškova i investicija iz prethodne godine. Predlaže direktoru da Izviješće 
vrati u redovnu proceduru obzirom da Gradsko poglavarstvo nije bilo upoznato da je 
Skupština odbila prihvatiti Izviješće. 

Otvorena je rasprava po ovom izviješću. Učešće u raspravi je uzeo Mladen Kobasić, 
kazavši da je ovu točku trebalo povući s dnevnog reda na početku sjednice. Izražava 
zabrinutost u pogledu na kratkoročne obveze koje iznose 1.997.000,00 kuna. Struktura 
kratkoročnih obveza nije navedena te traži da se Izviješće dopuni tim podatkom. 

 Prije zaključenja rasprave Dane Ugarković je predložio da se usvajanje Izviješća o 
poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2004. godinu skine s dnevnog reda i vrati u 
redovnu proceduru za usvajanje. Predlagatelj točke povlači istu. 

 
 U 10,05 sati sjednicu je napustio Boris Brnardić. 
  
 

Točka 6. 
IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA 

ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-30.06.2005.G. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Stjepanu Mrežaru koji je podnio Izvješće o 
ostvarenju Proračuna Grada Ozlja od 01.01. do 30.06.2005. godine. Iz materijala je vidljivo 
da su u ovom periodu ostvareni prihodi u iznosu 2.741.748,00 kuna, ostvareni rashodi 
3.788.689,00 kuna. Manjak prihoda i primitaka nad rashodima iznosi 1.046.941,00 kunu. 
Kada se uračuna preneseni višak prihoda iz 2004. godine u iznosu od 1.400.829,00 kuna, 
ukupni višak prihoda i primitaka iznosi 353.888,00 kuna. 
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Danijel Drožđan je konstatirao da je o Izvješću o ostvarenju proračuna raspravljao 

Odbor za proračun i financije, te da ga je prihvatio i isto predlaže Gradskom vijeću. 
 Stjepan Zoretić je u ime kluba HDZ-a konstatirao da obrazloženje nije kristalno jasno 
niti uvjerljivo a niti realno. Ne prihvaća objašnjenje da se u početku godine ništa ne radi. 
Ovakav način raspolaganja, skromnim punjenjem u prvih šest mjeseci ne prihvaćaju. 
Naglašava da se Proračun mora ravnomjerno puniti i prazniti.  

Otvorena je rasprava po ovoj točki. Stjepan Basar je naveo da je prodaja nekretnina 
punila proračun, ali da se dugotrajna imovina mora uložiti u drugu dugotrajnu imovinu a ne 
trošiti za tekuće troškove. Ovakvim načinom poslovanja gubi se vrijednost, tzv. good will 
Ozlja.  

Rasprava je zatvorena te je Izvješće dano na usvajanje. 
Izvješće o ostvarenju Proračuna Grada Ozlja za razdoblje od 01.01.2005.-

31.06.2005. USVOJENO JE sa: 
 9 glasova ZA 
 5 glasova PROTIV 

 
 

Točka 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA OZLJA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelnici Ireni Belobaba koja je podnijela 

uvodno obrazloženje sedme točke. Predlagatelj izmjena Statuta je Gradsko poglavarstvo 
sukladno članku 83. Statuta Grada Ozlja. Promjene nisu znatne ali su potrebne. Dodaju se 
članci s opisom grba i zastave, zaštitnika grada i slične izmjene i dopune. Detaljnije su 
razrađene dužnosti i prava vijećnika. 

Predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, Irena Šimunić, je kazala da je Odbor 
razmatrao ovaj prijedlog i prihvaća ga u cijelosti te predlaže Gradskom vijeću da ga usvoji. U 
ime kluba vijećnika SDP-a predlaže isto. 

Stjepan Zoretić je u ime kluba vijećnika HDZ-a kazao da oni neće podržati ovakav 
prijedlog jer smatraju da bi Statut bio kvalitetniji kada bi se dodalo nekoliko amandmana. 
Smatraju da je Gradskom poglavarstvu dano previše ovlasti te da Gradsko vijeće donosi 
mnogo kvalitetnije odluke sa 15 članova nego tri glasa u Gradskom poglavarstvu. Upozorava 
da bi bilo dobro ograničiti iznos raspolaganja zemljištem u vlasništvu Grada Ozlja na način da 
Poglavarstvo raspolaže do 500.000,00 kuna a iznad toga da bude u nadležnosti Gradskog 
vijeća. 

Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio da svi klubovi prema Poslovniku mogu 
koristiti pravo podnošenja amandmana u predviđenim rokovima. Prijedlog Odluke dan je na 
usvajanje. 

 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja USVOJEN JE 

sa:  9 glasova ZA 
 5 glasova PROTIV   
 
  

Točka 8. 
DONOŠENJE POSLOVNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelnici Ireni Belobaba koja je podnijela 

uvodno obrazloženje ove točke. Obzirom da se u Poslovniku mijenja velik broj stavaka, 
predložen je novi Poslovnik u cijelosti. Prijedlog je usklađen sa Zakonom i Statutom. 
Smanjen je broj odbora i preraspodijeljene su ovlasti. Razrađen je tijek sjednica i još niz 
detalja.  
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Predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, Irena Šimunić, je kazala da je Odbor 

razmatrao ovaj prijedlog i donio je četiri amandmana u pismenom obliku: u članku 23, st. 2 se 
briše i dodaje novi st.2, U članku 57 mijenja se st. 4, U članku 58. st. 1 briše se točka i dodaje 
tekst, i u članku 65. briše se st. 5 te se dodaje novi podnaslov a članci 70 do 74 postaju članci 
66 do 70. Pedlaže Gradskom vijeću da usvoji amandmane. U ime kluba vijećnika SDP-a 
predlaže isto. 

Biserka Vranić kaže da je Gradsko poglavarstvo razmotrilo prijedloge te predlaže da 
se amandmani uvrste u poslovnik i čine prijedlog Poslovnika za razmatranje. 

 
Stjepan Basar je napustio sjednicu u 10,55 sati. 
 
Stjepan Zoretić je u ime kluba vijećnika HDZ-a kazao da se rasprave ne bi trebale 

ograničavati na tri minute. Upozorava na upotrebu hrvatskog jezika u pripremama prijedloga. 
U usmenoj formi predlaže sljedeće amandmane: 

- Članak 17. – umjesto 3 člana, neka stoji 2 člana 
- Članak 28. – Izbor bi se trebao obavljati tajnim glasovanjem ako su u pitanju dva 

kandidata 
- Članak 45. – Dodati Odbor za sport 
- Članak 59. – Izbaciti riječi «u pravilu» 
- Podržava uvođenje aktualnog sata, ali predlaže da se omogući postavljanje 3 pitanja 

U nastavku rasprave ukazao je na Članak 96. i kazao da unatoč tome što se 
amandmani podnose u pismenom obliku htio bi da se i na samoj sjednici prihvate ukoliko 
dobiju potrebnu većinu. Upozorava da nigdje nisu navedene obveze gostiju. Ukazao je i na 
brojene nastavke «-ca, -ce, -ci..» te predlaže da se stave svugdje gdje trebaju biti ili uklone 
osim na mjestima gdje se spominje gradonačelnica. 

Biserka Vranić se izjasnila da se predlagatelj slaže sa predloženim amandmanima te 
ih uvrštava u prijedlog za raspravu. Nastavci imenica po rodovima se prema Zakonu o 
ravnopravnosti spolova moraju koristiti u svim dokumentima.  

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na usvajanje za raspravu prijedloge kluba 
HDZ-a. 

JEDNOGLASNO je odlučeno da se prihvaćaju u prijedlog Poslovnika. 
 
Pojedinačno glasanje po amandmanima: 

- Članak 17. – umjesto 3 člana, neka stoji 2 člana 
ZA   3 
PROTIV  10 
UZDRŽAN  - 

- Članak 28. – Izbor bi se trebao obavljati tajnim glasovanjem ako su u pitanju dva 
kandidata 

ZA   5 
PROTIV  8 
UZDRŽAN  - 

- Članak 45. – Dodati Odbor za sport 
JEDNOGLASNO 13 

- Članak 59. – Izbaciti riječi «u pravilu» 
JEDNOGLASNO 13 

- Podržava uvođenje aktualnog sata, ali predlaže da se omogući postavljanje 3 pitanja 
ZA   4 
PROTIV  9 
UZDRŽAN  - 
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Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja USVOJEN JE sa 
 

 9 glasova ZA 
 4 glasa UZDRŽANA   
 
  

Točka 9. 
DONOŠENJE ODLUKE  

O RASPOLAGANJU NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU GRADA OZLJA 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelnici Ireni Belobaba koja je podnijela 
uvodno obrazloženje ove točke. Odluku je potrebno uskladiti sa Zakonom o lokalnoj i 
područnoj samoupravi i Statutom. Odluka je dopunjena novim zakonskim odredbama o 
prodaji i natječajima. Odbor za statut i poslovnik je razmatrao ovaj prijedlog.  

Predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, Irena Šimunić, je kazala da je Odbor 
razmatrao ovaj prijedlog i prihvaća ga bez amandmana. 

Otvorena je rasprava po iznesenom prijedlogu. Za riječ se javio Stjepan Zoretić, te je 
naveo da bi bilo dobro da se u Članku 17. navede mogućnost poništenja natječaja u svakom 
trenutku. U Članku 28. podsjeća da se donosi odluka o izravnoj prodaji a to da je «škakljivo 
pitanje». 

 
Pojedinačno glasanje po amandmanima: 

- Članak 17. – mogućnost poništenja natječaja u svakom trenutku 
JEDNOGLASNO  13 

- Članak 28. – odluka o izravnoj prodaji  
ZA   4 
PROTIV  9 

 
Odluka o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja, uključujući 

prihvaćeni amandman, dana je na usvajanje: 
PRIHVAĆENA JE sa  9 glasova   ZA 
    4  glasa  UZDRŽANA 

 
 

Točka 10. 
DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPORABI 

JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA ZA REZERVIRANA PARKIRALIŠNA MJESTA 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelnici Ireni Belobaba koja je podnijela 
uvodno obrazloženje ove točke. Odluku je potrebno uskladiti sa Odlukom o mjerama 
regulacije pormeta koja je donijeta 31.03.2005. g. gdje su promijenjena mjesta ograničenog 
prarkiranja, a isto tako su Odlukom o  unutarnjem redu ustrojna tri Upravna odjela umjesto 
Jedinstvenog upravnog odjela, te je i nadležnost za postupanje trebalo uskladiti s unutarnjim 
ustrojem gradske uprave. Sukladno promjenama Zakona o  prekršajima jedinice lokalne 
uprave ne mogu propisati globu za pravne osobe veću od 1.000,00 kuna, odnosno za fizičke 
osobe na veću od 200,00 kuna, te je potrebno Odluku i u ovom dijelu uskladiti sa Zakonom. 
Odbor za promet i veze se pozitivno očitovao o ovom prijedlogu. 
 Stjepan Zoretić je primijetio da je na parkiralištu iza zgrade HEP-a potrebno obrisati 
znak za rezervirana parkirališna mjesta. 
 Obzirom da se nitko nije uključio u otvorenu raspravu, predsjednik predlaže da se 
usvoji predložena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uporabi javnih prometnih 
površina za rezervirana parkirališna mjesta. 
 
 ODLUKA je USVOJENA JEDNOGLASNO. 
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Točka 11. 

IZBOR ČLANA ODBORA ZA STATUT I POSLOVNIK 
 

 Dane Ugarković iznosi prijedlog za člana Odbora za statut i poslovnik: 
- Josip Žapčić 

 
JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju člana Odbora za statut i 

poslovnik. Za člana se imenuje Josip Žapčić. 
 
 

Točka 12. 
IZBOR ČLANA ODBORA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 

 
 Dane Ugarković iznosi prijedlog za člana Odbora za financije i proračun: 

- Ivica Ramušćak 
 

JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju člana Odbora za financije i 
proračun. Za člana se imenuje Ivica Ramušćak. 

 
 

Točka 13. 
IZBOR ČLANA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO 

 
 Dane Ugarković iznosi prijedlog za člana Odbora za poljoprivredu i šumarstvo: 

- Marijan Cabor 
 

JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju člana Odbora za 
poljoprivredu i šumarstvo. Za člana se imenuje Marijan Cabor. 

 
 

Točka 14. 
IZBOR ČLANA ODBORA ZA PROMET I VEZE 

 
 Dane Ugarković iznosi prijedlog za člana Odbora za promet i veze: 

- Ivan Kobasić 
 

JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju člana Odbora za promet i 
veze. Za člana se imenuje Ivan Kobasić. 

 
 

Točka 15. 
IZBOR ČLANA POVJERENSTVA  

ZA DODJELU STIPENDIJA UČENICIMA I STUDENTIMA 
 

 Dane Ugarković iznosi prijedlog za člana Povjerenstva za dodjelu stipendija 
učenicima i studentima: 

- Željko Sučec 
 

JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju člana Povjerenstva za 
dodjelu stipendija učenicima i studentima. Za člana se imenuje Željko Sučec. 
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Točka 16. 

DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE 
POSTUPKA JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 
 

 Dane Ugarković iznosi prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje 
postupka javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske: 

- Dane Ugarković - za predsjednika, 
- Dubravko Jelenčić - za člana, 
- Marica Lončar - za člana, 
- Darko Vrbanek - za člana, 
- Ivan Kunštek - za člana. 

 
JEDNOGLASNO je doneseno Rješenje o imenovanju Povjerenstva za 

provođenje postupka javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske. U Povjerenstvo se imenuju: 

- Dane Ugarković - za predsjednika, 
- Dubravko Jelenčić - za člana, 
- Marica Lončar - za člana, 
- Darko Vrbanek - za člana, 
- Ivan Kunštek - za člana. 

 
 

Točka 17. 
DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU 
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

 
 Sjednici se pridružio Danijel Kožar koji je podnio uvodno obrazloženje točke. 
Predmetne su čestice za prodaju u katastarskim općinama Pokupje, Brašljevica i Sekulići. 

- K.o. Pokupje  7 ha 68 a 21 m2 početna cijena  31.957,54 kune. 
- K.o. Brašljevica 1 ha 17 a 14 m2 početna cijena  4.263,89 kuna 
- K.o. Sekulići  0 ha 71 a 7 m2 početna cijena  3.020,42 kune 

Ni na jednoj čestici nema prepreka za stavljanje u prodaju te predlaže da se raspiše 
javni natječaj za prodaju istih. 

Stjepan Zoretić je primjetio da u materijalima ponovno nije priložena karta na kojoj 
bi se moglo vidjeti područje predmetnih čestica. 

Dane Ugarković je naložio da se u sljedećim materijalima za Gradsko vijeće priprema 
kompletna dokumentacija kako bi vijećnici imali uvid u predmet i mogli donijeti kvalitetnu 
odluku. 
 
 JEDNOGLASNO je donesena Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 
 

Točka 18. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Ilija Strahinić – pitanje za Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti: 

− Broj korisnika socijalnog programa i koji su uvjeti korištenja. 
 
Ilija Strahinić – pitanje za Komunalno Ozalj d.o.o.: 

− Vodovod Dragoševci-Šiljki; kada će se priključivati korisnici. 
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Odgovor: Irena Belobaba 

- Korisnici pri Centru za socijalnu skrb ili po imovinskom cenzusu određenom 
Socijalnim programom Grada Ozlja ostvaruju pravo na pomoć iz Programa. Odluke 
o broju korisnika se objavljuju u Službenom glasniku Grada Ozlja. Odluke donosi 
Gradsko poglavarstvo, a rješenja Upravni odjela za opće poslove i društvene 
djelatnosti. 

 
 
 

4. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 11,35 sati. 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
 

____________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA OZLJA: 
Dane Ugarković 

 
 

____________________ 
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